ҚАЗАҚСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БІЛІМ ЖӘНЕ ҒЫЛЫМ МИНИСТРЛІГІ  ҒЫЛЫМ КОМИТЕТІ
Ш.Ш. УӘЛИХАНОВ АТЫНДАҒЫ ТАРИХ ЖӘНЕ ЭТНОЛОГИЯ ИНСТИТУТЫ
ҚАЗАҚ ҰЛТТЫҚ ҚЫЗДАР ПЕДАГОГИКАЛЫҚ УНИВЕРСИТЕТІ

АҚПАРАТТЫҚ ХАТ

2021 жылдың 17 наурызында Қазақ ұлттық қыздар педагогикалық университеті мен ҚР БҒМ ҒК Ш.Ш. Уәлиханов атындағы Тарих және этнология институты бірлесе отырып көрнекті ғалым, академик, тарих ғылымдарының докторы, профессор, Қазақстанның еңбек сіңірген ғылым және техника қайраткері, Қазақ КСР Мемлекеттік сыйлығының лауреаты, Қазақстан Ұлттық ғылым академиясының академигі Нұрпейіс Кеңес Нұрпейісұлының құрметіне арналған дәстүрлі «Нұрпейіс оқулары» аясында Қазақстан Республикасы тәуелсіздігінің 30 жылдығына арналған «Тәуелсіз Қазақстан: жасампаздық тарихы және мемлекеттілікті нығайтудың өзекті мәселелері» атты халықаралық ғылыми-тәжірибелік конференция өткізеді.
Конференция жұмысының негізгі бағыттары:
– Тәуелсіз Қазақстанда жүргізілген әлеуметтік және экономикалық реформалар: тарихы және қорытындылары;
– Тәуелсіз Қазақстанда орын алған мәдени және рухани өзгерістер: жетістіктеріміз бен кемшіліктеріміз;
– Қазақстан Республикасының Конституциялық дамуы. Мемлекеттік билік органдарындағы қайта құрулар мен жаңалықтар;
– Қазақстан Республикасындағы «Рухани жаңғыру» бағдарламасы және халықтың тарихи санасын қалыптастыру бағытындағы жұмыстарды жалғастыру барысы;
– Қазақстан Республикасындағы ғылым және оның өзекті мәселелері. Жас ғалымдардың ғылыми-зерттеу жұмыстарын ұйымдастыру және ғылымдағы сабақтастық.
Конференция жұмысына қатысу үшін ұсынылған форма бойынша өтініш пен мақала мәтінін жіберулеріңізді сұраймыз.
Мақаланы рәсімдеуге қойылатын талаптар:
Көлемі 5 беттен 10 бетке дейін, MS WORD редакторында *.doc, *.rtf. нұсқасындағы мақалалар қабылданады. Файлдың аты алғашқы автордың аты-жөнімен сәйкес келуі керек. 
Мәтін шрифті «Times New Roman» – 14. Шектері: жоғарғы – 2, төменгі – 2, сол жағы – 2, оң жағы – 2 см. Аралық интервал – бір. Интервал арқылы ортада қарамен белгіленген жазба әріптермен – мақала атауы, оң жақта автордың аты-жөні, ғылыми дәрежесі, ғылыми атағы, және ұйымның аты, жақша ішінде – қала, мемлекет. Мақалада сілтемелер тік жақшамен қолданылған бетін көрсетіп безендіріледі (мысалы, [1, 17-б.]). Пайдаланылған әдебиеттер тізімі мақаланың соңында көрсетіледі. Сөйлем соңында нүкте сілтеме жақшасынан кейін қойылады. Кестенің терілуі үшін MS WORD редакторы қолданылады. Пайдаланылған әдебиеттер тізімі мақала соңында беріледі (нөмірлеу нүктесіз).
Конференцияның мақалалар жинағын шығару жоспарлануда.
Конференцияның жұмыс тілдері: қазақ, орыс.
Мақалаларды тапсыру мерзімі: 2021 жылдың 1 наурызына дейін. 
Ұйымдастыру комитетінің мекенжайы және байланыс телефондары:
Мекенжайы: Қазақстан Республикасы, 050000, Алматы қаласы, Әйтеке би көшесі 99, Қазақ ұлттық қыздар педагогикалық университеті, «Тарих» кафедрасы - 204 каб. Тел. +7 (727) 278-10-24, Сот. +7 (701) 7761168; е-mail: aigulsmanova123@gmail.com 
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МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН КОМИТЕТ НАУКИ
ИНСТИТУТ ИСТОРИИ И ЭТНОЛОГИИ ИМ. Ч.Ч. ВАЛИХАНОВА
КАЗАХСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ЖЕНСКИЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

17 марта 2021 года Институт истории и этнологии имени Ч.Ч. Валиханова КН МОН РК совместно с Казахским Национальным женским педагогическим университетом проводит международную научно-практическую конференцию в честь выдающегося ученого, академика, доктора исторических наук, профессора, заслуженного деятеля науки и техники Казахстана, лауреата Государственной премии Казахской ССР, академика Национальной Академии наук Казахстана Нурпеиса Кенеса Нурпеисовича, в рамках традиционных «Нурпейских чтений» посвященную 30-летию Независимости Республики Казахстана «Независимый Казахстан: история создания и актуальные проблемы укрепления государственности».
Основные направления работы конференции:
– Социально-экономические реформы в независимом Казахстане: история и результаты;
– Культурные и духовные изменения в независимом Казахстане: достижении и недостатки;
– Конституционное развитие Республики Казахстан. Реформы и инновации в органах государственной власти; 
– Программа «Духовное возрождение» в Республике Казахстан и продолжение работы по формированию исторического сознания народа; 
– Наука в Республике Казахстан и ее актуальные проблемы. Организация научно-исследовательской работы молодых ученых и преемственность в науке.
Для участия в работе конференции просим выслать на адрес организационного комитета следующие материалы:
1. Заявление по форме.
2. Текст доклада. 
Требования к оформлению статьи: объем от 5 до 10 стр., редактор MS WORD в формате *.doc, *.rtf, шрифт «Times New Roman», кегль 14, границы: верхняя – 2, нижняя – 2, слева – 3, справа – 1 см, межстрочный интервал – одинарный. Через интервал по центру полужирным шрифтом строчными буквами – название статьи, справа ФИО автора, ученая степень, ученое звание и название организации, в скобках – город, страна. В статье ссылки оформляются квадратными скобками с указанием страниц (например, [1, с. 17.]). Список использованной литературы указывается в конце статьи. В конце предложения точка ставится после ссылки. Таблицы набираются в редакторе MS WORD. Список использованной литературы указывается в конце статьи (нумерация без точек). Название файла должно совпадать с ФИО первого автора. 
Планируется издания сборника статей конференции.
Рабочие языки конференции: казахский, русский.
Сроки сдачи статей: до 1 марта 2020 г.
Контакты орг. комитета Республика Казахстан, индекс 050000, г. Алматы, ул. Айтеке би 99, Казахский национальный женский педагогический университет, Кафедра «История». 204 каб. Тел. +7 (727) 278-10-24, Сот. +7 (701)7761168; е-mail: aigulsmanova123@gmail.com
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С уважением, оргкомитет

MINISTRY OF EDUCATION AND SCIENCE OF THE REPUBLIC OF KAZAKHSTAN SCIENCE COMMITTEE
INSTITUTE OF HISTORY AND ETHNOLOGY Ch.Ch. VALIKHANOV
KAZAKH NATIONAL WOMEN'S TEACHER TRAINING UNIVERSITY

INFORMATION MAIL

March 17, 2021 Institute of History and Ethnology named after Ch.Ch. Valikhanov KN MES RK together with the Kazakh national women's teacher training university holds an international scientific and practical conference in honor of the outstanding scientist, academician, doctor of historical sciences, professor, honored worker of science and technology of Kazakhstan, laureate of the State Prize of the Kazakh SSR, academician of the National Academy of Sciences of Kazakhstan Nurpeis Kenes Nurpeisovich, within the framework of the traditional «Nurpeisov’s readings» dedicated to the 30th anniversary of the Independence of the Republic of Kazakhstan «Independent Kazakhstan: the history of creation and current problems of strengthening statehood». 
The main directions of the conference:
– Socio-economic reforms in independent Kazakhstan: history and results;
– Cultural and Spiritual Changes in Independent Kazakhstan: Achievements and Disadvantages;
– Constitutional development of the Republic of Kazakhstan. Reforms and innovations in government bodies; 
– “Spiritual Revival” program in the Republic of Kazakhstan and continuation of work on the formation of the historical consciousness of the people; 
– Science in the Republic of Kazakhstan and its topical problems. Organization of research work of young scientists and continuity in science.
To participate in the conference, please send the following materials to the organizing committee:
1. Application form.
2. Report text 
Requirements for article formatting: volume from 5 to 10 pages, MS WORD editor in * .doc, * .rtf format, font «Times New Roman», size 14, borders: top - 2, bottom - 2, left - 3, right - 1 cm, line spacing - single. Interval in the center in bold lowercase letters - the title of the article, on the right the author's full name, academic degree, academic title and organization name, in brackets - city, country. In the article, links are formatted with square brackets indicating pages (for example, [1, p. 17.]). The list of used literature is indicated at the end of the article. At the end of a sentence, a period is placed after the link. Tables are typed in MS WORD editor. The list of used literature is indicated at the end of the article (numbering without dots). The file name must match the name of the first author. 
It is planned to publish a collection of conference articles.
Working languages of the conference: Kazakh, Russian.
Deadline for submission of articles: until March 1, 2020.
Contacts org. Committee Republic of Kazakhstan, index 050000, Almaty, st. Aiteke bi 99, Kazakh National Women's Teacher Training University, Department of History. Room 204 Tel. (7272) 278-10-24, fax (7272) 233-18-35; Honeycomb 87017761168; e-mail: aigulsmanova123@gmail.com
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