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АҚПАРАТТЫҚ  ХАТ

ҚҰРМЕТТІ ӘРІПТЕСТЕР!
«Сырдария» университеті, 2021 жылдың 30-ші сәуір күні өтетін Ұлы ағартушы - ұстаз Ыбырай Алтынсариннің 180 жылдық мерейтойына арналған «Ыбырай Алтынсарин және қазіргі заманауи білім» атты республикалық ғылыми-тәжірибелік онлайн конференция жұмысына қатысуға шақырады.

Конференцияның жұмыс тілдері: қазақ,орыс және ағылшын. 

Конференцияның мақсаты ұлы ағартушы - педагог, жазушы, этнограф, фольклоршы, қоғам қайраткері Ыбырай Алтынсариннің шығармаларын білім алушылар мен педагогтардың арасында кеңінен насихаттауға, Қазақстан қоғамының рухани-адамгершілік және интеллектуалды мәдениетін дамытуға, қазіргі білім мен ғылым саласының даму үдерісін кеңінен ашып карастыруға бағытталған.
Конференция жұмысы төмендегі бағыттар бойынша жүргізіледі:
· Ыбырай Алтынсариннің педагогикалық көзқарасы және қызметі
· Жаңартылған білім беру мазмұны жағдайындағы Ыбырай Алтынсариннің педагогикалық идеяларының сабақтастығы
· Ыбырай Алтынсариннің шығармашылық мұрасы (Бір ел - бір кітап)
Конференцияға қатысу шарттары. Конференция материалдары ISBN индексін беру арқылы электронды түрінде жарияланады және көрсетілген электрондық мекенжайларға сәйкес авторларға жіберіледі. Жинақта жариялау тегін. 2021 жылдың 30 сәуіріне дейін ұйымдастыру комитетінің nauka.syrdariya@mail.ru электрондық мекен-жайына мақала мәтінін (файл атауы: секция №, мақаланың бірінші авторының тегі; мысалы: 1.2._Иванов_мақала); мақаланы жариялау туралы өтінім (өтінім нысаны бар) қабылданады. 
Баяндаманы дайындау барысында авторлардың келесі ережелерді басшылыққаалуын сұраймыз. Көлемі 5 беттен аспайтын қолжазба мәтіні Microsoft Word редакциясында келесі талаптарға сай теріледі: Times New Roman қаріп өлшемі – 14 кегль, жаңа жол бойынша шегініс-1 см; Жоларалық қашықтық – 1; Өріс: сол жағы – 2,5 см, қалғандары – 2,0 см. Бет нөмірі көрсетілмейді; сілтеме тік жақшаның ішінде әдебиеттер тізіміндегі нөмеріне сай көрсетіледі ([1, 256 б.]). Әдебиеттер тізімі негізгі мәтіннің соңында бір шегіністен кейін беріледі. Сонымен қатар мақала қазақ тілінде жазылса, аннотация орыс және ағылшын тілдерінде, ал мақала орыс тілінде жазылса қазақ және ағылшын тілдерінде, ағылшын тілінде жазылса қазақ және орыс тілдерінде жазылуы шарт.
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Баяндама мәтіні авторлық басылымда басылып шығады. Ұйымдастыру комитеті ұсынылған материалдардың мазмұнына грамматикалық және стилистикалық қателіктеріне жауапкершілік алмайды.
Ұйымдастыру комитеті конференция тақырыбына сәйкес келмейтін немесе көрсетілген мерзімнен кейін (2021 жылы 30 сәуір) жіберілген мақалаларды қабылдамауға құқылы. 

Ұйымдастыру комитетінің мекен жайы: 160500, Қазақстан Республикасы, Жетісай қаласы, М.Әуезов көшесі, 11-үй, «Сырдария» университетінің «А» оқу ғимараты, 3-кабинет. 
Анықтама телефондары: 
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 +7 777 809 30 73 - «Білім беру технологиялары» кафедрасының меңгерушісі Қоқымбаева Торғай Егенқызы;
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+7 702 475 58 42 - «Білім беру технологиялары» кафедрасының доценті  Исаева Кулайна Алиқұлқызы;
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 +7 702 992 15 52 - Ғылыми зерттеу және коммерцияландыру бөлімі Шыналиева Жибек
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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!
Университет «Сырдария» приглашает вас принять участие в работе международной научно-практической онлайн конференции «Ыбырай Алтынсарин и современное образование», посвященной 180-летию великого педагога - просветителя Ыбырая Алтынсарина», которая состоится 30 апреля 2021 года. 
Рабочие языки конференции: казахский, русский, английский.

Цель конференции - популяризация среди обучающихся и педагогов произведений великого педагога - просветителя, писателя, этнографа, фольклориста, общественного деятеля Ыбырая Алтынсарина, развитие духовно-нравственной и интеллектуальной культуры казахстанского общества, популяризация процесса развития современного образования и науки.
Работа конференции будет проводиться по следующим направлениям:

· Педагогические взгляды и деятельности Ыбырая Алтынсарина
· Преемственность педагогических идей Ыбырая Алтынсарина в условиях обновленного содержания образования
· Творческое наследие Ыбырая Алтынсарина (одна страна-одна книга)
Требования к участию на конференции. 
Материалы конференции будут опубликованы в электронном виде с присвоением ISBN индекса и разосланы авторам в соответствии с указанными электронными адресами. Публикация в сборнике бесплатная. На электронный адрес оргкомитета nauka.syrdariya@mail.ru до 30 апреля 2021 года просим выслать текст статьи (название файла: № секции, фамилия первого автора); заявку на публикацию статьи (форма заявки прилагается).
При подготовке статьи просим авторов руководствоваться следующими правилами. Текст статьи объемом до 5 страниц набирается в редакции Microsoft Word c соблюдением следующих параметров: Шрифт Times New Roman, 14 кегль, абзац – 1,0; межстрочный интервал – одинарный. Поля: левое – 25 мм, остальные –  20 мм, страницы не нумеруются. Ссылки в тексте по порядковому номеру в списке источников указываются в квадратных скобках [1, с. 256]. Аннотация на казахском и английском языках (если статья на русском языке), на русском и английском (если статья на казахском языке), на казахском и русском (если статья на английском языке). Библиография оформляется в конце работы через строку по мере цитирования.
Образец оформления статьи


Образец оформления статьи

Заявка участника конференции

	Ф.И.О.(полностью)
	

	Место работы
	

	Должность, степень, ученое звание
	

	Почтовый адрес с индексом
	

	Контактный телефон, факс, е-mail
	

	Направление (секция)
	

	Тема доклада
	

	Форма участия ( очная/заочная)
	



Текст доклада печатается в авторской редакции. Оргкомитет не несет ответственность за грамматические и стилистические ошибки в содержании представленных материалов.
Оргкомитет имеет право отклонить материалы, не соответствующие заявленным требованиям или предоставленные позднее указанного срока (30 апреля 2021 года).

Адрес оргкомитета: 160500, Республика Казахстан, г. Жетысай, улица М. Ауезова 11, учебный корпус «А» университета «Сырдария», 3 каб.
Телефон для справок: 
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 +7 777 809 30 73 - заведующая кафедрой «Образовательные технологии» Кокумбаева Торгай Егеновна;
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+7 702 475 58 42 - доцент кафедры «Образовательные технологии» Исаева Кулайна Аликуловна;
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