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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!
Институт истории и этнологии им. Ч.Ч. Валиханова Комитета науки МНВО РК приглашает 9 декабря 2022 г. принять участие в Международной научно-практической конференции, посвященной 80-летию известного ученого-историка, кандидата исторических наук, почетного профессора, обладателя ордена «Құрмет» Кайдара Сейсембаевича Алдажуманова на тему: «Отечественная история ХХ века: актуальные проблемы и новые подходы».   
Цель конференции – изучение актуальных вопросов отечественной истории XX века, определение основных направлений развития и трансформаций в политической, социально-экономической и культурной жизни Казахстана, выявление проблем и новых подходов в обсуждении и переосмыслении исторических процессов данного периода на основе новых архивных источников в контексте научного творчества профессора Кайдара Сейсембаевича Алдажуманова.

Алдажуманов Кайдар Сейсембаевич – кандидат исторических наук, главный научный сотрудник Института истории и этнологии им. Ч.Ч. Валиханова. В 1968 г. после окончания исторического факультета КазГУ им. Кирова как молодой специалист был направлен в Институт истории и этнологии, где работал младшим и старшим научным сотрудником, 1990-1994 гг. – заведующим отдела аграрных отношений, с декабря 1994 г. по июль 2008 г. работал заместителем директора института по научной работе. 

Занимался исследованием истории голода, коллективизации и крестьянских восстаний, общественно-политической жизни и политических репрессий в Казахстане в 1920-1930 гг., истории войны 1941-1945 гг., Трудовой Армии и депортации народов в Казахстан, истории социальных и межэтнических конфликтов в Советском Казахстане. Автор и редактор более 400 научных и научно-общественных изданий, в том числе «В труде и бою» (1979 г., 240 с., автор. коллектив), «Қазақстан еңбекшілері майдан қызметінде (1941-1945 ж.ж.)» (1985 г., 320 с. в соавторстве с Т.Б. Балакаевым), «Шығыс Сарыарқа» (2004, 703 с., автор. коллектив) и других монографий. Один из авторов сборников историко-документальных исследований «Насильственная коллективизация и голод 1931-1933 гг. в Казахстане» (1998, 240 с.), «Депортированные в Казахстан: время и судьбы» (1998, 420 с.) и др. Заместитель руководителя проекта по разработке и изданию 5-томной «Истории Казахстана» и член редколлегии, один из авторов 4 тома (1996-2010 гг.). В 1991-1992 гг. являлся членом Комиссии по изучению причин голода и политических репрессий при Верховном Совете Республики Казахстан, одним из ученых, написавших ее заключение.

Под его научным руководством защищены кандидатские диссертации по истории политических репрессий, голода и крестьянских восстаний 1930-х годов, истории ссыльных народов. Его доклады опубликованы на многих республиканских и международных научных конференциях. 1999-2009 гг. преподавал в качестве профессора в высшем военном учебном заведении. За высокие достижения в научной и научно-организационной деятельности награжден медалью «За трудовое отличие» (1986 г.), орденом «Құрмет» (1998 г.), нагрудным знаком «За заслуги в развитии науки Республики Казахстан» (2002 г.), медалью «Еңбек ардагері» (Ветеран труда) (2017 г.), званием почетного профессора Института истории и этнологии им. Ч.Ч. Валиханова (2019 г.), медалью «Академик Манаш Қозыбаев» за вклад в развитие СКУ им. М. Козыбаева (2022 г.), юбилейными медалями Республики Казахстан.
Основные направления работы конференции:
· Профессор К.С. Алдажуманов и его вклад в изучение белых пятен Отечественной истории XX века: научный и профессиональный путь;
· Казахстан в период революционных преобразований в России (1917-1920 гг.);

· Установление советской власти в Казахстане: новые подходы и взгляды;

· Проблемы коллективизации сельского хозяйства: методы и формы;

· Индустриализация в Казахстане: пути реализации и результаты;

· Земельная политика советской власти в Казахстане;

· Голод 1920-1930-х гг.: причины и последствия; 

· Народные восстания и протесты в Казахстане (1920-1930 гг.);

· Политические репрессии: общие проблемы и особенности (1920-1950 гг.);

· Политика советской власти в сфере образования, науки и культуры; 

· Роль и место Казахстана во Второй мировой войне;

· Повседневная жизнь казахских аулов и городов (1920-1950 гг.).    

Идентификатор конференции: 870 0914 4996

Код доступа: 978836
https://us02web.zoom.us/j/87009144996?pwd=Nk1LNTJoN2RDUFJkckZXVGRqWUwyUT09 
Место проведения: 050100 г. Алматы, ул. Шевченко, 28, конференц-зал Центральной научной библиотеки РГП на ПХВ «Ғылым ордасы», 3-этаж.
Начало работы конференции – в 10:00 ч., регистрация участников – с 09:30 ч.
Контакты оргкомитета: тел.: +7(727) 261-67-19, 272-68-46, +7702-932-33-33 – А. Досқараева, е-mail: kazhistory@bk.ru; doskaraeva@gmail.com.  

Рабочие языки конференции: казахский, русский.
Для участия в конференции просим до 1 декабря 2022 г. отправить заявки на е-mail: kazhistory@bk.ru; doskaraeva@gmail.com. По итогам конференции планируется издание электронного сборника материалов конференции, прием материалов будет осуществляться до 5 декабря 2022 года. 
Командировочные расходы участников конференции – за счет направляющей стороны.
Требования к оформлению материалов: объем до 8 страниц в редакторе Microsoft Word, шрифт Times New Roman, кегль 14, межстрочный интервал – одинарный; абзац – 15 мм, отступ абзаца задается автоматически; поля: верхнее и нижнее – 20 мм, левое – 30 мм, правое – 15 мм; ФИО автора, название организации – в правом углу; название доклада прописными буквами размещается ниже по центру, город, страна. Ссылки на научные источники следует указывать в квадратных скобках порядковым номером (например, [1, 17-б.]), по мере упоминания, в соответствии со списком использованной литературы, размещенным в конце текста статьи. Оргкомитет оставляет за собой право отклонять материалы, не соответствующие тематике круглого стола или предъявляемым требованиям.
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С уважением, оргкомитет
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